



С целью привлечения внимания общественности к проблеме детского дорожно-транспортного травматизма, а также в рамках проведения Всероссийской компании «Юный пешеход» 18 сентября 2015 года



Отделением ГИБДД по Светлоярскому району среди учащихся Светлоярской СОШ №1 р.п. Светлый Яр в парке культуры и отдыха поселка, проведен конкурс рисунков на асфальте. Ребята с удовольствием и старанием рисовали мелками на асфальте. Кто-то рисовал машины на дороге, кто-то светофор и пешеходный переход и на каждом рисунке была надпись на «осторожно Дети», «Юный пешеход!». Все участники



показали высокие творческие навыки и отличные знания по ПДД. И в очередной раз закрепили навыки безопасного поведения на улице. Участники команд были награждены почетными грамотами.

